

„Духовная опора“ Ч.Т. Айтматова.

Итература является духовной опорой человечества. Через искусство человек познает себя, и имеет обширное представление о материальном и духовном мире. На сегодняшний день, мы имеем возможность взаимодействия с другими странами, благодаря передачи массовой информации и транспортной возможности. И поэтому мы можем увидеть свои глазами духовную культуру, историю, науки, и жизнь других народов. Мы изучаем и читаем зарубежную литературу, с помощью которой мы познаем цивилизации других стран и культур. В наше время есть возможность читать переведенную литературу. И ведь даже в классической литературе, мы изучаем произведения зарубежных авторов, такие как, Омар Хайам, Стивен Кинг, Агата Кристи и Дикондже Ортум. Так же есть и обратная связь, через нашей литературы. Многие книги были переведены на многоязычные языки, и распространены по различным квотентам. Так же примеру, писатели Златоуста Бека, Александр Пушкин, Нев Понстейн, Ф.Достоевский и многие другие. Это наиболее яркий пример поэтов, передавших русскую культуру народа, нашу историю, традиции, духовные ценности и языки. Описание, которое называют многоязычными прописками в эту пушкинскую событий, отсутствует в культуре, обширное представление дает возможностью читателю, познать свое мышление, другие ценности народа.

А ведь <sup>6</sup> такого раньше, мы не имели возможности читать и познавать мир, за пределами границы. Исторические перевороты и томакштарийский режим, не позволил зарубежной классике переехать тогда единственную страну. Многие и наши поэты, были подвергнуты депортации и ссылкам.

ци  
збн

22

Капысының шешімдерін толтыруға арналған еріс / Поле для заполнения решений участника Правк / Страница №  
нұхашше из собственности страны. Из то бригада, не было пог-  
-бовано никаких обвинений. В инспектуре были рассмотрены  
члены из организации, состоящие властю. Не было выделен-  
-но ни о каких изъятиях было никаких, пребывания и пропаже-  
-блесказываемые, никаких преступлений. Так что было исклю-  
-чено.

Иногда появляются времена, когда открытое где есть за-  
-рубежные киасы. Было на евразийский день, или иначе  
договор и методы инспектуре. Мы закрыли и завершили пери-  
-од инспекционной инспектуре. Несколько неделеістей обвини-  
-ваний, за рубежом, виноваты были и других. Жёле калегас  
-эрата күнен бар жеткізу ә үшіншемі. Есеп азарты и  
исследование. И также через инспектуре, или видимые другие мир.  
Инспектуре подозреваемым калегас күнен бар жеткізу  
шума. Иногда, или проявляется в ту же самую времена. Киче-  
-ко будем иного языка, где северного другая языка, кесірдінаның  
Они изголовий от нашего. Человеческий видение, другие физические  
качества тоже времена, возможные трагизмы, а также  
имени и значение героя. Или проявляется в другом мир.  
Но это, дают нам возможностей думают под разными видами. —  
ищет все виды, или возможностей в различных областях. Жёле  
-иленку различиями и возможностями есть такие возможностями.  
Второй беды шансов по тропам другого времени, дают подозревать и  
помощь есть, дасть тебе возможностей, чтобы было возможно, раскрыть факт. Но  
зарегистриру, где ищешь. И если мы можем в троих языках, говоря о  
шансах, где ищешь. И если мы можем в троих языках, говоря о